

# Jednodnevna lička avantura



## Dolina Gacke & Velebit

**Datum izleta: 26. rujan 2020. / subota**

### PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 7:30 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru Otočca te dalje prema mjestu Krasno. Dolazak u **KUĆU VELEBITA**, novootvoreni posjetiteljski i informacijski centar NP Sjeverni Velebit. Razgled modernog i vrlo atraktivnog sadržaja u pratnji stručnog vodiča. U Kući Velebita ćemo saznati koliko snježnih dana ima Velebit, kao nastaje snježna pahulja, imat ćemo priliku "gurati" Afriku, ali i čuti zanimljivu priču o klimi, staništima i kulturnoj baštini ovog našeg najmlađeg nacionalnog parka. Nakon kraće pauze za kupovinu suvenira odlazak u obližnju trgovinu sirane **Runolist** u Krasnom uz mogućnost kupovine vrsnih ličkih sireva. Prema želji grupe odlazak do **svetišta Majke Božje od Krasna** (potrebno je pješaćiti cca 20 min uzbrdo po asfaltnoj cesti). U dogovoreno vrijeme odlazak iz Krasna prema mjestu Kuterevo, nekada poznatom po drvodjelskim zanatima, a danas po skloništu za medvjede siročiće. Po dolasku u Kuterevo posjet **VELEBITSKOM UTOČIŠTU ZA MLADE MEDVJEDE**. Šetnja utočištem te upoznavanje s njegovom svrhom, ali i njegovim stanovnicima. Nakon razgleda povratak prema Otočcu te dalje gackom dolinom do mjesta **SINAC**. Na rijeci Gackoj i njezinim pritocima radilo je tijekom 20.st. oko 60 mlinica, a danas ih tek nekoliko na vrelima u Sincu obavlja svoju prastaru funkciju mljevenja žita koristeći snagu Gacke, jedne od najčišćih europskih rijeka. Dolazak na **MAJEROVO VRILO**. Razgled starih mlinica, danas iznimno rijetkih tradicijskih cjelina, primjera dragocjene zavičajne i hrvatske graditeljske baštine. Presentacija mlinarenja uz degustaciju domaćeg kruha te prezentaciju starih zanata. Mogućnost kupovine domaćeg mljevenog brašna (10 kn/kg) te drugih domaćih proizvoda. Slijedi slobodno vrijeme za kasniji ručak u obližnjem restoranu "Ruspante" (najpoznatiji po vrsnim pizzama, a preporučamo probati pizzu s dimljenom pastrvom) ili odlazak do **TONKOVIĆ VRILA** uz razgled mlinica izvana te slobodno vrijeme za ručak u bistro "Vrilo Gacke" (poznato po vrsnim ličkim domaćim proizvodima). Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.



**CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 200 KN PO OSOBI**

### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- \* prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- \* posjet trgovini sirane *Runolist* u Krasnom
- \* licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- \* jamčevino osiguranje i troškove organizacije izleta

**DOPLATA U AGENCIJI PRILIKOM PRIJAVE ZA IZLET za paket ulaznica koji uključuje: ulaznicu za Kuću Velebita, stručno vodstvo u Kući Velebita, ulaznicu za Velebitsko utočište za mlade medvjede s razgledom, prezentaciju mlinarenja i degustaciju domaćeg kruha na Majerovom vrilu u Sincu:**

- \* 90 kn po osobi za odrasle
- \* 80 kn za djecu 6-14 god., umirovljenike i student (uz predočenje stud.iskaznice)

**Napomena:** Kalkulacija je rađena na bazi minimalno 35 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane Autoturist Parka. Preporučamo osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.

### REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija  
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB  
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908  
Tel: 01/481-4643, 4829-474 Fax: 01/481-4660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr